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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
نوناق 25 هدام عوضوم(

هزرابم و یرادا تملاس یاقترا
)داسف اب

تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف شرازـــگ

اه هیعلاطا
قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت دازآ

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
ییارجا همان ن�آ مود لصف داوم
169 هدام )3( هرصبت عوضوم
میقتسم یاه تایلام نوناق
هرامش رودص دنیارف لیهست(
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا

هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
یقیقح صاخشا هجوت لباق(
)1398 لاس رد هکس رادیرخ

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن یارجا

تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع و هیریخ

- عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام عوضوم

اه هیعلاطا ویشرآ

دشاب یمن یملاعتسا هنوگ چیه هئارا هب دیفم باسح اصافم تساوخرد

11590/5939/230:هرامش
19/11/1382:خیرات
:تسویپ

ناتسا یئارادو یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
یتایلام روما لک هرادا
یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
ررکم 251 هدام عوضوم هناخریبد
یداصتقا روما هدکشهوژپ
یداصتقا روما هدکشناد
یمسر نارادباسح هعماج
یسرباسح نامزاس

هب روبزم نوناق 235 هدامو 28 هدام هرصبت ردررقم یتایلام باسح اصافم میلستو هیهت زا ،یتایلام یاهدحاو زا یخرب علاطا رارق هب 
میلستو هدومن یراددوخ ،دنوش یم یتایلام باسح اصافم یضاقتمو هدومن تخادرپ اردوخ یعطق یتایلام یهدب هک ینایدوم
یلاح رد دنیامن یم م.م.ق 187 و186 هدام عوضوم عجارم هلمج زا یصاخ عجارم زا ملاعتسا هئارا هب طونم ار روبزم باسحاصافم
روظنم هب اذل ،دشاب یمن یملاعتسا هنوگ چیه هئارا هب دیقم 235 هدامو 28 هدام هرصبت عوضوم باسحاصافم رودصو هیهت هک
:دوش یم رکذتم نوناق حیحص یارجا
یاضاقت نآ لابق رد و هدومن تخادرپ اردوخ یعطق یتایلام یهدب هک ینایدوم صوصخ رد دنفلکم یتایلام یاهدحاو هیلک
بسح( 235 هدامایو 28 هدام هرصبت رد هدش نیعم تلهم ردو باسحاصافم میلستو هیهت هب تبسن دنیامن یم باسحاصافم
.دنیامن مادقا تسویپ هنومن مرف قبط )دروم
.دومن دهاوخ تراظن لمعلاروتسد نیا یارجا نسح رب یتایلام یماظتنا یناتسداد

هتسجخراوسهش یسیع

:هرامش                                                                                                                          ناریا یملاسا یروهمج
235 هدام                                                                                                        :خیرات                  هیحلاصا ــــــــــــــــــــــــــــ عوضوم باسح اصافم یهاوگییارادو یداصتقاروما ترازو 28 هدام هرصبت                                                                                                   
:هدنورپ هرامش                                   )27/11/1380(بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق            روشک یتایلامروما نامزاس 

یتایلامدحاو                                 یتایلامروما هرادا                                           یتایلامروما لک هرادا
نفلت                                                                                                                         :یناشن

مناخ   
یلم هرامش                                                                           ــــــــ 
یاقآ   
یئاسانش هرامش                                                             ـــــــ   تکرش 
:دوشیم یهاوگ هلیسونیدب                         خروم                             هرامش هب هدراو یاضاقت هب فطع
)ددع هب(                                                                                              ..........................یاهلاس /لاس درکلمع هب طوبرم هدش یعطق یتایلام یاه یهدب ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ )فورح هب(                                                                                            
رد عقاو                                                    یتایلام عبنم هب طوبرم

روشک یتایلامروما نامزاس فرط زا هدش ن�عت یاهباسح هب زیراو                 قیرط زا ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ دقاف یهاوگ نیا میظنت خیرات اتو هدش لوصو  ربمت لاطبا                                            

1382/11/19 :دنس خیرات
230/5939/11590 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یهاوگ ذخا زا لبق اه کناب
ثارو هب تخادرپ قح35 هدام
دنرادن ار
باسح اصافم تساوخرد
هنوگ چیه هئارا هب دیفم
دشاب یمن یملاعتسا
یاهصخاش تیاعر همان نیئآ
تلایهست یاطعا رد یلام
صاخشا هب شدرگ رد هیامرس
طسوت یقوقحو یقیقح
یتلود یاهکناب
همانشخب 3 دنب یارجا هوحن

خروم 200/ 4109 هرامش
11/3/1392

یتایلام ضوبق لوصو د�أت
و تخادرپ تیریدم هناماس رد
ضبق متسیس(تایلام لوصو
طبترم یاه هناماس ای )کناب

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

230/5939/11590 :همانشخب

230/5939/11590 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/28/1356 :همانشخب
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.دیشابیم هدش یعطق یتایلام یهدب

ینوناق تلهمرد تاررقم قبط هک روکذم یاهلاس / لاس یئاراد ای دمآرد هب قلعتم یاهتایلام لوصو زا عنام یهاوگ نیا رودص

.دوبدهاوخن ،دنوشیم هبلاطم

.تسا هدش رداص رکذلاقوف عبنم رد دوخ یتایلام تیعضو زا یدوم علاطا روظنم هب یهاوگ نیا

یتایلام هورگ سیئر                                                                یتایلامدشرا سانشراک

یگداوناخ مانو مان                                                                         یگداوناخ مانو مان

ءاضماو رهم                                                                                   ءاضماو رهم

هتسباو ینوناق داوم

جنپ فرظ رثکادح دناهدومن تخادرپ ار دوخ یعطق یتایلام یهدب هک ینایدوم هب تبسن تسا فلکم یتایلام روما ةرادا ـ235 هدام
...یرات زا زور
هب نوناق نیا موس باب مشش و لوا لوصف نینچمه و مود باب زا مراهچ لصف عوضوم تلاماعم هک یدراوم هیلک رد -187 هدام
...دریگیم تروصیمسر دانسا بجوم

رادتیحلاص عجارم فرط زا یقوقح ای یقیقح صاخشا راک ای بسک هناورپ و یناگرزاب تراک دیدمت ای دیدجت ای رودص -186 هدام
...ارا هب طونم

)1( .دش فذح -28 هدام

...31/4/1394 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام2 دنب بجوم هب .1

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
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